

го полка 399-й стрелковой Новозыбковской Краснознаменной ордена Суворова дивизии. Его удостоили правительственной награды – ордена Красной Звезды. 22 августа 1943 года был ранен. В плену у немцев не был. По окончании войны вернулся домой.

Демобилизовался из армии в звании ефрейтора в 1945 году. Награды: орден Красной Звезды, медали «За боевые заслуги», «Ветеран труда» и другие юбилейные медали.

В мирное время работал в совхозе «Баталинский» учетчиком, фуражиром, огородником до ухода на пенсию. Вместе с супругой Ульяной Федоровной вырастили и воспитали пятерых детей: Василия, Галину, Николая, Валентину и Виктора. Моя бабушка, Писаренко Валентина, была четвертым ребенком в семье.

Умер в 1984 году. Похоронен на территории Архангельского сельского округа в поселке Жалтырколь.

*Карина Жалашева,
4³ класс*

ПЛЕСОВСКИХ ИВАН ИВАНОВИЧ

Плесовских Иван Иванович родился в селе Афонькино Казанского района Тюменской области, там же он вырос и получил среднее образование.

До войны мой прадед работал на комбайне, выполнял сбор урожая и занимался ремонтом сельскохозяйственной техники. Его считали ценным сотрудником, уважали и ценили. У него была семья, он воспитывал троих сыновей. Самому младшему было всего 2 года, когда Ивана Ивановича призвали на войну.

По окончании войны дедушка вернулся домой, но не сразу, а только спустя 2 года... Долгое время его считали без вести пропавшим. Дед не любил рассказывать о том, что ему пришлось пережить. Но то, что он является настоящим героем, подтверждают его награды: орден Красной Звезды и орден Отечественной войны II степени.

К сожалению, дедушки не стало за несколько лет до моего рождения, но память о нем до сих пор живет в наших сердцах.

Мы помним и гордимся великим подвигом наших предков. Фотографии деда Ивана занимают почетное место в нашем доме.

*Влада Иноземцева,
2⁵ класс*

ПЛЕЩИНСКИЙ ИВАН ИВАНОВИЧ

Гвардии старшина, стрелок двухместного самолета Ил-2 штурмовой авиации. Воевал в составе 218-го штурмового авиационного полка на Волховском, Брянском, Центральном, Воронежском, Белорусском направлениях, на Курской дуге и в Орловской стратегической наступательной операции в составе 15-й, 16-й воздушных армий.

С 1944 года по 8 мая 1945 года участвовал в боевых операциях «Багратион», «Варшавско-Познанской», «Восточно-Померанской» и «Берлинской» в составе 173-го гвардейского Слуцкого Краснознаменного ордена Кутузова 3-й степени штурмового авиационного полка 11-й гвардейской Нежинской Краснознаменной ордена Суворова 2-й степени штурмовой авиационной дивизии.

